

**13 ЗДОРОВЬЕ** Почему во время поста полезно есть орехи

# НОВЫЕ ОКРУГА

Коммунальные платежи. Получаем субсидии на оплату **4**

Космонавт Юрий Гагарин в воспоминаниях жителя Мосрентгена **8**

Школьница из ТиНАО рассказала, как попала в шоу «Голос. Дети» и было ли это сложно **12**

**Мэр Москвы Сергей Собянин: Внуково станет первым в России аэропортом с собственной станцией метро**

2

ГАЗЕТА ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ

## Подходи, народ! Свой огород



3

**МОСКОВСКИЙ** 1 апреля 2022 года. Ярмарки выходного дня, открывшиеся по всей Москве, конечно, пока не предложат «Дыню сладкую, как мед», как в известном фильме, но свежими овощами и домашними деликатесами порадуют точно

### Главное

#### Миллиард для бургера

Мэр Москвы Сергей Собянин подписал постановление, увеличивающее общий объем грантов на создание сетей быстрого питания до 1 миллиарда рублей. Напомним, что в марте 2022 года был утвержден порядок предоставления грантов предпринимателям на создание или расширение уже существующих сетей быстрого питания в столице. Условием получения гранта является открытие новых точек общественного питания в сфере быстрого обслуживания (фастфуд), работающих в сегменте доступных цен, и прием на работу новых сотрудников. Заявки на получение гранта будут приниматься до 30 июня 2022 года. Подать заявки на открытие точек быстрого питания изъявили желание уже 17 компаний. Ожидается, что поддержка правительства Москвы обеспечит дальнейшее развитие индустрии быстрого питания и, в частности, позволит российским сетям в кратчайшие сроки заменить закрывающиеся точки питания иностранных компаний.

### ЦИФРА

# 630

тысяч человек — численность населения ТиНАО. В прошлом году сюда переехали 65 тысяч человек. Интересно, что жилье здесь выбирают чаще всего молодые люди. 44 процента купивших квартиры — в возрасте от 26 до 35 лет.

### ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

Пятница, 08.04.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+15	+5	733
		Ветер, м/с
		7

Суббота, 09.04.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+11	+5	738
		Ветер, м/с
		5

Воскресенье, 10.04.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+9	+1	745
		Ветер, м/с
		3

### НАШИ СТРАНИЧКИ В СОЦ СЕТЯХ

0

tinao.mos.ru  
http://newokruga.ru  
vk.com/  
club87169784





центральных диаметров. Станция будет удобна и для пассажиров соседней Калининско-Солнцевской линии метро. Платформа Минская интегрирована с одноименной станцией метро. Удобную транспортную развязку получили жители сразу трех районов — Раменки, Дорогомилово и Фили-Давыдково. А это больше 300 тысяч человек.

## БОЛЕЕ 300 ТЫСЯЧ МОСКВИЧЕЙ СМОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПЛАТФОРМОЙ

Уже построен современный вестибюль, терминал с кассовой зоной. Для прохода к поездам можно воспользоваться эскалаторами и пассажирским лифтом. Здесь все сделано для комфортного перехода — всего за одну минуту — пассажиров электричек в столичную подземку. Покрытому тоннелю, чтобы соблюдался так называемый принцип сухих ног. Сергей Собянин отметил, что Аминьевская и Минская снижают нагрузку Киевского транспортно-пересадочного узла. — Плюс дают возможности для тех, кто пользуется Солнцевской веткой и Киевским направлением железной дороги, новые пересадки, — отметил мэр. Кроме пересадки на метро рядом с платформой — остановки восьми маршрутов наземного общественного транспорта. Путь на поезде от Минской до Киевского вокзала займет не больше 10 минут, а до новой открытой в декабре прошлого года станции Аминьевская, с которой можно пересест на Большую кольцевую линию метро, — всего 2–4 минуты. Все составы на новом маршруте — отечественного образца. Сегодня «Иволги» — лучший подвижной состав. В этом году благоустроят территорию, прилегающую к Минской: разобьют сквер и построят парковку.

### НЕДЕЛЯ МЭРА

В рабочей повестке мэра Москвы Сергея Собянина большое внимание было уделено вопросам создания транспортной и социальной инфраструктуры.

#### Метро станет ближе

Солнцевский радиус столичной подземки продлевают к аэропорту Внуково. Сергей Собянин сообщил о старте проходки правого тоннеля между станциями «Пыхтино» и «Внуково».

— Когда закончим этот участок Солнцевской линии, транспортная доступность Троицкого и Новомосковского округов улучшится, а Внуково станет первым в России аэропортом с собственной станцией метро, — отметил мэр столицы.

Сейчас на станции «Пыхтино» нового участка Солнцевской линии метро ведутся монолитные работы, готовность основных конструкций составляет порядка 70 процентов.

— На станции «Пыхтино» выполнено бетонирование более чем двух третей платформы, также активно ведутся монолитные работы в осях вестибюля и помещения для отдыха локомотивных бригад, — уточнил в свою очередь заместитель мэра города по вопросам градостроительной политики и строительства Андрей Бочкарев. — Кроме того, полностью выполнен вынос электрических кабельных сетей и продолжается перекладка городского водопровода.

Заммэра добавил, что на другой строящейся станции — «Внуково» — продолжатся монолитные, ведутся земляные работы и устройство креплений котло-

## Диаметру добавили станцию



вана, а также перекладка инженерных коммуникаций.

Генеральный директор инжинирингового холдинга «Мосинжпроект» Юрий Кравцов сообщил, что на участке также приступили к сооружению основных конструкций установки тоннельной вентиляции на перегоне между станциями «Пыхтино» и «Расказовка». Он добавил, что это не единственный участок в работе. Строители ведут работы на

нескольких линиях метро: продлевают Сокольническую, Солнцевскую, Люблинско-Дмитровскую и Большую кольцевую, а также возводят новую — Троицкую.

#### Новая точка диаметра

Для пассажиров открылась станция Минская Киевского направления железной дороги. В будущем эта остановка войдет в четвертую линию Московских

4 апреля 2022 года. Мэр Москвы Сергей Собянин (справа) и генеральный директор Российских железных дорог Олег Белозеров (1) открыли станцию Минская (2)

#### Социальное строительство

Мэр Москвы открыл после капитального ремонта жилой корпус нового типа в социальном доме «Москворечь».

— Мы два года тому назад приняли решение о реорганизации традиционных, психоневрологических интернатов в социальные дома, из закрытых, тяжелых учреждений создать открытые, доброжелательные социальные дома, где было бы комфортно проживать, находиться, лечиться людям с ментальными нарушениями — отметил Собянин. — Это удобно и для персонала, и для тех, кто здесь находится, и для их родных и близких. Первый этап мы прошли — сегодня открываются два новых корпуса.

Как сообщила мэру заместитель директора ГБУ «Дом социального обслуживания «Москворечь» по социальной работе Елена Замятина, в доме делают акцент на социальную адаптацию проживающих. Тут изменился формат проживания, комнаты организованы таким образом, чтобы было личное пространство для проведения занятий индивидуально с каждым проживающим.

Василиса Чернявская  
newokruga@vm.ru



## МОСКОВСКИЕ ЯРМАРКИ



По всей столице 1 апреля открылись ярмарки выходного дня. Там местные жители могут купить свежие фермерские овощи, фрукты, молоко, мясо и многое другое. Товары из 40 регионов страны можно приобрести в пятницу, субботу и воскресенье. Три ярмарки расположены в Новой Москве: городском округе Троицк, поселениях Московский и Рязановское.

В первый день открывается ярмарка в десять, но покупателей поначалу немного — еще не все знают о ней. Продавцы в хорошем настроении и с энтузиазмом рассказывают о продуктах на своих прилавках. Подхожу к первому, с соленьями на любой вкус и цвет. Маслята и опята, хрустящие огурцы, моченые яблоки, морковь по-корейски и даже аджика. Цены ниже, чем в магазинах, а от упаковок не пахнет уксусом — только специями. Перед баночкой соленых маслят не могу устоять, но сначала смотрю на состав. И он радует: никакой химии, только отварные грибы, вода, соль и специи. Забегая вперед, скажу — приехав домой, сварю картошку, которую взяла за другим прилавком, и попробую маслята с ней. Кажется, будто вернулась в дет-

ство, в загородный дом бабушки, которая подавала к столу то же самое.

За другим прилавком мясные полуфабрикаты. Различные колбасы, сардельки, ветчина, говяжий холодец... Последний и беру, опять порадовал составом. Ни хрящей, ни жилков.

Но посетители в основном рассматривают молочные продукты. К двум часам молоко уже разобрали. Покупательница передо мной берет килограмм масла. Одна из женщин хвалит сыр и творог, которые купила на ярмарке. А еще одна демонстрирует свежие овощи, приобретенные здесь же.

— Мне очень нравятся продукты на ярмарках. Всегда свежие, вкусные, — рассказывает жительница Троицка Раиса Штокалова, — обязательно буду здесь закупаться, пока будет открыта ярмарка. У одного из прилавков — аншлаг. Подхожу посмотреть, что так заинтересовало посетителей. Оказалось, что мягкий сыр.



1

ВЛАДИМИР СКОЛРКОВ

## Рикотта и молоко на прилавке не задерживаются

### АДРЕСА

#### Где купить продукты:

- п. Рязановское, поселок Знамя Октября, площадь перед ДК «Пересвет»
  - п. Московский, 1-й микрорайон, вблизи дома 21
  - г. о. Троицк, Октябрьский проспект, напротив дома 29а
- Режим работы: 8:00–21:00

— Вы тоже за рикоттой? — интересуется подошедший за покупками Борис Мельников. — Тут последняя баночка осталась, но такой продукт вкусный! Сливочный, мягкий, с зеленью! Мы с женой одну взяли на пробу утром. А сейчас вот уже за добавкой прибежал, чтобы про запас было. Разбирают быстро.

Рикотту купить не получилось — забрали последнюю баночку прямо передо мной. Зато у другого продавца осталась упаковка домашней сметаны. Густой, как будто только-только из деревни.

— Молоко и творог мгновенно раскупили, — улыбается фермер и продавец Светлана Бадмаева из Тюмени. — Но оно и понятно — все свое, сами делаем. За качество в ответе.

Народа ближе к середине дня становится все больше, прилавки пустеют. Люди уходят домой с большими пакетами и обещаниями вернуться еще. Ведь продукты от отечественных фермеров вызывают больше доверия у людей, нежели привезенные откуда-то еще. А перед началом продаж комиссия проверяет качество всего, что будет выставлено на прилавок.

— Мы рады, что можем своим продуктом поделиться с москвичами. Пока месяц тут будем торговать, а там посмотрим. Может, потом еще и тушки куриц привезем, — делится планами продавец Светлана Бадмаева.

Работать ярмарки будут с 8:00 до 21:00 с 1 апреля по 26 июня. Так что все желающие смогут успеть купить вкусные и свежие продукты даже по пути домой.

Ирина Лешкевич  
newokruga@vm.ru



ВИКТОР ЛАБАРОВ

2

1 апреля 2022 года. Московский. Продавец Оксана Каракозова (2). В Троицке ярмарка выходного дня пользуется особой популярностью. Очередь за молочными продуктами (1)



# Жители Коммунарки уже могут записаться в новую поликлинику

## МЕДИЦИНА



Продолжается активное развитие медицинской инфраструктуры в Новой Москве. В Коммунарке в минувший понедельник первых пациентов приняла новая детско-взрослая поликлиника.

Второй филиал Троицкой городской больницы открылся в здании на улице Фитаревской, 27, стр. 1. Всего поликлиника сможет принимать не менее 750 пациентов (500 взрослых и 250 детей) в смену. Также в здании будет работать женская консультация.

Как рассказала главный врач Троицкой городской больницы Жаннетта Герасименко, открытие поликлиники — долгожданное событие для жителей Коммунарки и близлежащих районов.

— Троицкий и Новомосковский округа в последние несколько лет активно развиваются, а их население — растет. Причем увеличивается и количество семей с детьми. И сейчас вопрос о доступности амбулаторной медицинской помощи решен на очень качественном уровне. Ведь поликлиника построена по новому московскому стандарту, она оснащена цифровым оборудованием, позволяющим оказывать самые современные виды медицинской помощи. Увеличился и штат — прием будет вести ши-



рокий набор специалистов. Кроме того, на базе поликлиники будет работать стоматологическое отделение для взрослых и детей, — рассказала Жаннетта Герасименко, добавив, что всего к новой поликлинике будет прикреплено свыше 47 тысяч жителей Новой Москвы, включая более 12 тысяч детей.

Благодаря оснащению современными аппаратами КТ, МРТ, УЗИ, маммографом и другой техникой пациентам теперь доступны все виды как лучевых исследований, так и других видов диагностики — эндоскопии (гастроскопии,

## ЦИФРА

# 30

соцобъектов планируется построить в этом году в ТиНАО, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Владимир Жиднин.

колоноскопии). Кроме того, работают отделения физиотерапии и реабилитации. Мэр Москвы Сергей Собянин также рассказал, что в планах на этот год ввести в ТиНАО еще несколько объектов здравоохранения.

## ЭТО ОТКРЫТИЕ — ДОЛГОЖДАННОЕ СОБЫТИЕ ДЛЯ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ

— Один из них — поликлинику в Рассказовке — сейчас ее строит инвестор, — сообщил глава города, напомнив, что недавно в Новой Москве было открыто несколько медучреждений, в том числе амбулаторный корпус больницы в Коммунарке.

Марьяна Шевцова  
newokruga@vm.ru



4 апреля 2022 года. Сосенское. Новая детско-взрослая поликлиника уже принимает жителей Новой Москвы (1). Она рассчитана на 750 посещений в смену (2). В здании также есть женская консультация

## Долг за коммуналку: что делать

Разобраться в сложных, проблемных ситуациях в сфере ЖКХ без профессиональной помощи бывает непросто. Партия «Единая Россия» в течение всей прошлой недели проводила приемы, где жалобы и обращения москвичей разбирали во всех деталях. Координатор «Школы грамотного потребителя», депутат Московской городской думы Александр Козлов (на фото) принял участие в приеме.

— Одна из самых частых проблем — это сформировавшаяся задолженность за ЖКХ, — рассказал депутат. — Бывает, что оплата по квитанциям откладывается на потом, кажется, что есть расходы и поважнее. В результате долг копится, и со временем становится серьезным. Важно помнить — выход есть даже в та-



кой ситуации. Главное — не пускать все на самотек. Первый шаг — это обратиться за рассрочкой. Любая компания заинтересована в том, чтобы получить оплату за свои услуги, пусть и не сразу, и готова идти клиенту навстречу. Поэтому важно не молчать, а обращаться за помощью. Это реально работающий механизм.

Кроме того, если доходы невелики, то, вполне возможно, вы имеете право на субсидии. Ее могут получать жители, которые тратят больше 10 процентов дохода на оплату ЖКУ. Раньше должникам субсидии не предоставляли, но сейчас на этот вид помощи могут рассчитывать и те, у кого долг уже накопился, но материалы о взыскании не переданы в суд. Чтобы получить субсидию, нужно обратиться в ближайший МФЦ либо в Городской центр жи-

лищных субсидий. Если вы безработный, то надо подтвердить, что вы не получаете пособие либо другие выплаты. Тем, кто не может работать, нужно предоставить документ, подтверждающий отсутствие или ограничение по трудоустройству.

— Помните, что никто не может резко перекрыть получение коммунальных услуг, — говорит Козлов. — Есть процедуры, которые должны соблюдать управляющие организации, иначе они и сами могут получить штраф, ведь закон четко описывает порядок уведомления должника и сроки, которые даются, чтобы погасить задолженность. А что касается отопления и холодной воды, то их отключать вообще запрещено. Это не значит, что не нужно платить. Если же человек попал в трудную ситуацию, то должен применяться индивидуальный подход.

Виталий Мезенцев  
newokruga@vm.ru

## Справка

### Какие документы нужны для получения субсидии на оплату ЖКХ:

- паспорт заявителя и членов его семьи, для несовершеннолетних — свидетельство о рождении;
- реквизиты банка и номер банковского счета (или социальной карты москвича) для перечисления субсидии;
- работающим: справка о доходах с места работы;
- учащимся: справка с места учебы с указанием стипендии, формы обучения, для тех, кто учится платно, — стоимость обучения;
- в случае отсутствия доходов — документы, подтверждающие причину их отсутствия.



# Проект дружественных стран

## ВЫСТАВКА



На ВДНХ проходит выставка передовых образцов машиностроения Беларуси и России, посвященная Дню единения народов двух стран. Посмотреть новинки отправился и корреспондент «НО».

Здесь можно увидеть известные бренды: самосвалы «БелАЗ», тракторы «Беларусь», автомобили «МАЗ», «КамАЗ», комбайны «Полесье». Несколько новинок представил «БелАЗ», который в следующем году будет отмечать 75-летие. За это время им выпущено 600 модификаций карьерных самосвалов и 160 тысяч машин.

— Наша техника — это совместный продукт Беларуси и России, — рассказывает генеральный директор ОАО «БелАЗ» Сергей Никифорович. — Порядка 65 процентов комплектующих для изготовления машин поставляется из России — это металл, электронные компоненты, ги-



2 апреля 2022 года. Москва. Юлия Наумова оценила представленный самосвал БелАЗ (1) Евгений Поляков с сыном Гордеем тоже оценили выставку (2)



## БЕЛОРУССКИЕ АВТО ЛЕГКО ПРЕВРАЩАЮТСЯ В ПОГРУЗЧИК ИЛИ ДРУГУЮ ТЕХНИКУ

дравлика, привод, двигателя. А на выставке сегодня мы представили новинки: 40-тонный самосвал, работающий на природном газе. Он является экологичной машиной, конкурирующей с западными образцами.

Посмотреть на новинки техники пришли и жители столицы. По выставке прогуливаются Евгений Поляков с сыном Гордеем. Мальчик просит посидеть за рулем трактора «Беларусь». И отец сажает его. — Я случайно увидел плакат о выставке. Не мог не пойти, так как увлекаюсь новинками машиностроения, — рассказывает Евгений Поляков. Чуть дальше стоит продукция завода «Амкодор». — У нас многофункциональная техника для управляющих компаний, которая широко используется и в Москве, — рассказывает директор представительства ОАО «Амкодор» Александр Нахаенко. По его словам, эти машины лучше китайских аналогов. На белорусских авто можно менять ковши, и машины превращаются в погрузчик или снегоуборочную технику.

Андрей Обьедков  
newokruga@vm.ru

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ



**ВИКТОР ЕВТУХОВ**  
Заместитель министра промышленности и торговли России

У нас 28 интеграционных программ, и все они настроены на то, чтобы реализовывать совместную макроэкономическую политику, а также глобальное финансовое, налоговое, промышленное и сельскохозяйственное сотрудничество. С учетом тех вызовов, которые стоят перед нами сегодня, мы получили в том числе окна возможностей для углубления нашей кооперации и создания совместных конкурентных продуктов, чтобы заместить тот критический импорт, от которого наши страны и отрасли зависели многие годы.



ВЛАДИМИР СМОЛЯКОВ

## ФОТОФАКТ

1 апреля 2022 года. Со-сенское. В административно-деловом центре «Коммунарка» открылась фотовыставка к 10-летию Новой Москвы. На этот раз она посвящена поселению Московский. На ней префект ТиНАО Дмитрий Набокин (слева) и глава администрации поселения Московский Дания Андреева награждают Ильдара Ямбикова и Виктора Хабарова (справа), чьи снимки украсили холл АДЦ. Вспоминая о том, как менялось ТиНАО, невозможно не улыбнуться. Ведь так приятно запечатлеть место, которое с каждым годом становится все лучше и лучше.

## Полиция ликвидировала наркопритон

Бдительные жители Новой Москвы обратили внимание на «нехорошую» квартиру, в которой собирались подозрительные лица.

В полиции на сигнал отреагировали, и в результате проведения оперативно-разыскных мероприятий подозреваемый был задержан по месту жительства. При обследовании квартиры оперативники обнаружили и изъяли два свертка с порошкообразным веществом, которое, согласно проведенному исследованию, содержит в своем составе наркотическое средство — мефедрон. Также полицейские изъяли электронные весы, шприцы, приспособление для курения. Возбуждено уголовное дело.

Виталий Мезенцев  
newokruga@vm.ru





«Новые округа» продолжают рубрику, где вы можете задать важный для вас вопрос и получить ответ. Мы вместе делаем ТиНАО лучше!

## Зима не помеха прогулкам: качели восстановлены

Людмила Рогова из поселения Краснопахорское:

На детской площадке вблизи дома № 24 в поселке Красная Пахра детские качели находятся в аварийном состоянии. Из основного внутреннего крепления вышел болт. Почините, пожалуйста!

Отвечает заместитель главы администрации поселения Краснопахорское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Владимир Сухоруков:

## ПОЛОМКА ОКАЗАЛАСЬ ПРОСТОЙ: БОЛТ ВЫШЕЛ ИЗ СТРОЯ

Уважаемая Людмила! Специалисты починили качели на детской площадке по указанному адресу. А также проверили все остальные болты, которые есть на качелях. Надеемся, что теперь ваша дочка сможет кататься на качелях в удовольствие. Спасибо за своевременное обращение.

1 апреля 2022 года. Краснопахорское. Людмила Рогова с дочкой Полиной проверили: качели отремонтировали!

Звоните и рассказывайте о своих проблемах по телефону (499) 557-04-24 (доб. 244)



ВЛАДИМИР СМОЛЯКОВ

## Придет тепло, готовы ролики и велосипед

Тимофей Лисин из поселения Михайлово-Ярцевское:

Весна уже на подходе, еще немного — и все начнут активно заниматься спортом. Достанут велосипеды из гаражей, наденут ролики. Мы недавно переехали в ваше поселение в поселок Шишкин Лес и хотели бы узнать, есть ли у вас специально отведенные места, где можно покататься?

Отвечает заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ и благоустройства Андрей Дерюгин:

Уважаемый Тимофей Анатольевич! В сентябре прошлого года вблизи реновационного дома № 9, корпус 1, открылась зона отдыха, где для вас сделали велосипедные и пешеходные дорожки, а также площадки для паркура, воркаута и зону барбекю. Осталось дожидаться хорошей погоды. Добро пожаловать в Михайлово-Ярцевское!

## Специалисты решили проблемы с газом

Сергей Керн из поселения Вороновское:

С четверга в нашем доме нет газа. Его закрыли из-за утечки, а жительница квартиры, по чьей вине она произошла, не открывает дверь. До сих пор нет решения, администрация, участковые в курсе, МЧС тоже. Газовая служба приезжала, а что она сделает? Доступа в квартиру нет. Что можно сделать?

Отвечает глава администрации поселения Вороновское Евгений Иванов:

Уважаемый Сергей Иванович! Специалисты газовой службы восстановили газоснабжение. В квартире, где была обнаружена утечка, подача газа приостановлена.

## Знаки заставят снизить скорость

Владимир Лопырев из поселения Кленовское:

Жители деревни Свитино просят установить знак, ограничивающий скоростной режим, на дороге вблизи автобусной остановки. Водители совсем не сбавляют скорость!

Отвечает глава администрации поселения Кленовское Алаудин Чигаев:

Уважаемый Владимир Борисович! Сотрудники Центра организации дорожного движения установили соответствующие знаки ограничения скоростного режима до 40 км/ч.

## Безопасность на дороге

Иван Петров из поселения Рязановское:

На Рязановском шоссе перед пересечением с Алхимовской улицей сломался знак «Главная дорога». Примите меры, потому что водители путаются в определении приоритета при движении через этот перекресток.

Отвечает глава администрации поселения Рязановское Николай Бобылев:

Уважаемый Иван Александрович! Специалисты коммунальной службы восстановили знак «Главная дорога» по указанному вами адресу. Удачи на дорогах!

## Ветки срезаны

Александра Евстафьева из поселения Роговское:

В деревне Кресты очень сильно разрослись деревья. Ветки деревьев, что стоят у дороги, даже попадают на мой участок. Вдоль забора не пройти. Нужно их обрезать.

Отвечает заместитель главы администрации поселения Роговское по вопросам ЖКХИБ Елена Хотовицкая: Уважаемая Александра Дмитриевна! Сотрудники ГБУ «Дирекция по обслуживанию территорий зеленого фонда ТиНАО» оперативно провели санитарную обрезку деревьев. Проблема решена.



# Новая история старинного места



## САМЫЙ СИЛЬНЫЙ

Летом 2021 года Дмитрий Савельев стал чемпионом России по пауэрлифтингу среди ветеранов. За три попытки он поднял вес общей сложностью 375 килограммов!

— Этот чемпионат России был третьим и пока самым крупным моим соревнованием, — рассказывал «НО» Дмитрий. Тогда он не волновался. И приехал на чемпионат не столько за победой, сколько за тем, чтобы насладиться моментом! Атмосфера соревнований настолько впечатлила спортсмена, что он ко всему прочему одолел 30 соперников.

— Конечно, в том числе и потому, что правильно рассчитываю силы. Уверенности мне придают коллеги. Когда шел на помост, мужчина, которому уже за 70 лет, пожелал мне удачи. Для меня это было ценно, — вспоминал Дмитрий.



## 10 ЛЕТ ТИНАО



«НО» продолжают рубрику, посвященную десятилетию Новой Москвы. В ней мы рассказываем про самые запоминающиеся события. На этот раз — в поселении Михайлово-Ярцевское.

### ЧТО БЫЛО

К 1 июля 2012 года поселение Михайлово-Ярцевское — это сельское поселение Подольского района Московской области, в состав которого вошли 18 населенных пунктов. Хотя место это достаточно старинное.

В начале XX века здесь производили бабенскую игрушку (к слову, об этом промысле здесь знают и помнят. Во многом благодаря и созданному музею). Сохранились здесь усадьбы Михайловское, Плесково и парк усадьбы Богодское.

### СНЕЖНЫЙ ПОЛЮС

Больше всего в декабре 2021 года досталось жителям поселения Михайлово-Ярцевское. А все потому, что чистить снег им приходилось намного чаще, чем где-либо в столице. По подсчетам синоптиков, здесь несколько раз выпадало осадков больше, чем в других районах города.

### ЦИФРА

# 842,5

метра — длина лыжероллерной трассы со специальным покрытием, которая появилась в новом парке в поселке Шишкин Лес рядом с домом № 9. Для комфортных прогулок сделали дорожки, общая площадь которых тоже впечатляет — 3467,8 кв. метра. Тут же есть и два пешеходных мостика.



Михайлово-Ярцевское. 10 апреля 2019 года. Жительница Анна Зотова и префект ТиНАО Дмитрий Набокин с памятной табличкой (1). Дмитрий Савельев самый сильный житель (2). 3 августа 2021 года. Анжела и Егор Королевы прогуливаются под новым навесом в строящемся парке (3). Чемпионка по городкам Елена Бардина (4)



## ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЕ ЗАБРОШЕННОГО УЧАСТКА

Как раз рядом с первым реновационным домом № 9 был заросший бурьяном пустырь. Ну а теперь — парк для различных видов отдыха: можно посидеть в тишине и почитать книгу, устроить пикник с шашлыками, позаниматься спортом или погулять на новых площадках вместе с детьми.

## УЮТНЫЙ ПАРК СТАЛ УКРАШЕНИЕМ ПОСЕЛКА ШИШКИН ЛЕС

### ЛУЧШИЕ В ГОРОДКАХ

Городки перестали быть детской забавой. Эта игра спортсменов. А в Михайлово-Ярцевском — даже чемпионов. Спортсменка Елена Бардина уже является бронзовым призером чемпионата Европы 2019 года по финским городкам, а в 2021-м получила золотую медаль на чемпионате России. Ее ученик Дмитрий Ковалев стал первым в личном турнире.

### ПАМЯТЬ

В 2045 году жители поселка Шишкин Лес вскроют капсулу времени. Ее заложили в честь 76-й годовщины Великой Победы на территории мемориала.

### ПЕРВЫЙ РЕНОВАЦИОННЫЙ

Первый дом по программе реновации построили в поселке Шишкин Лес. В честь старта программы была сделана даже памятная табличка.

— Поселку Шишкин Лес повезло: фактически вместо старой советской застройки здесь появится новый микрорайон. Всего в границах поселения Михайлово-Ярцевское будет снесен 31 дом. В рамках комплексной застройки

обязательно учтем социальную инфраструктуру, расширим возможности по образовательным учреждениям, дополнительному образованию, культуре, спорту, — говорил префект ТиНАО Дмитрий Набокин в день начала строительства. Дом был готов уже через год.





## ИСТОРИЯ

Утро 12 апреля 1961 года не предвещало ничего необычного для простого советского человека. Кто-то сидел за партой, кто-то спешил на работу. Пока в десять часов две минуты из всех радиоприемников не раздался голос Юрия Левитана: «Передаем сообщение ТАСС о первом в мире полете человека в космическое пространство...» Тем временем корабль «Восток-1» вместе с Юрием Гагариным уже находился на орбите.

## Космическая популярность

12 апреля отмечают до сих пор, несмотря на то что полеты в космос перестали быть чем-то удивительным. Даже режиссер Клим Шипенко, проживающий в Новой Москве, для съемок фильма «Вызов» отправился на Международную космическую станцию (МКС), где снял несколько сцен с актрисой Юлией Пересильд. Такое, к слову, произошло впервые в истории. В ТиНАО ко Дню космонавтики готовятся, конечно, не так масштабно, как несколько десятилетий назад, но зато разные мероприятия проходят чуть ли не в каждом поселении или городском округе.

В преддверии этого дня «НО» решили узнать, что вспоминают жители ТиНАО о полете Гагарина в космос, и поделиться уникальными архивными снимками, которые сохранились у фотокара «НО».

### Неожиданная фотосъемка и испуг Гагарина

В Доме культуры «Мосрентген» жители могли видеть уникальные снимки, сделанные местным жителем Геннадием Сергеевым. На них — первый космонавт Юрий Гагарин 30 мая 1966 года приехал в город Людиново Калужской области,



чтобы встретиться с будущими избирателями. Он баллотировался в депутаты Верховного Совета СССР. С момента его полета в космос прошло пять лет. За это время Гагарин стал настоящей звездой. Не было ни одного человека в Союзе, который бы не знал его имени. Да и в других странах фамилию первого человека в космосе быстро выучили наизусть. К тому моменту он был принят Елизаветой II в Великобритании, побывал в Чехословакии, Польше, Бразилии, Канаде, Венгрии, Индии, Париже, США... Всего за свою жизнь он посетил порядка 30 стран.

— И вот в 1966 году пришло известие, что Гагарин будет у нас! — вспоминает Геннадий Сергеев. — Я тогда работал в районной газете «Людиновский рабочий» заведующим отделом промышленности и строительства. Вест о том, что Гагарин приедет к нам, стала для нас невероятной радостью! Эти чувства даже словами не передать! Это же Гагарин! Подготовку к встрече первого космонавта и сам день приезда Геннадий Васильевич помнит так, как будто это произошло пару месяцев назад. А вот само 12 апреля 1961 года вспоминает с трудом. Как будто тот самый приезд космонавта стер прежние воспоминания.

— В горькоме партии составили большую программу встречи космонавта. И мы вместе с фотокаром газеты Геннадием Головкиным взяли еще четырех внештатных фотографов, — рассказывает Геннадий Сергеев.

Как он сам говорит, ему предстояло снять первые шаги космонавта на Людиновской земле, как только Гагарин сойдет с поезда. Сделал те самые снимки, и дальше все закрутилось...

Торжественная церемония, возложение цветов, посещение тепловозостроительного завода... Тысячи людей, которые пришли увидеть космонавта. — Мне кажется, Гагарин даже почти и не говорил



приветственных речей, потому что люди своими криками заглушали абсолютно все! — вспоминает Геннадий Сергеев.

Сколько снимков сделал он за тот весенний день, фотокорреспондент даже не считал. Но больше всех запомнился один. — Я знал, что вот-вот должен проехать кортеж Гагарина. И вижу пионеров с цветами. Беру одного и говорю: сейчас поедет машина, и ты выходи ей навстречу, протянув букет, как будто хочешь подарить! — говорит Сергеев.

Это была немая сцена... По пустой дороге едет машина с первым космонавтом, и ей навстречу выходит мальчик... — Я не учел того, что он заставит всех поволноваться. Никто, кроме меня, не знал, зачем он выходит прямо на дорогу, где остановится. А вдруг попадет под машину? — рассказывает Геннадий Сергеев.

Но снимок он сделал. А когда увеличил кадр, то через стекло машины увидел лицо испугавшегося Гагарина, которому тоже стало не по себе от такой сцены. К счастью, все закончилось благополучно.

### Я с Гагариным

Успел Геннадий Сергеев сфотографироваться с Гагариным. — По дороге из Людиново в Киров у него была короткая остановка, — вспоминает Геннадий Васильевич.

## ИМЯ ЮРИЙ БЫСТРО СТАЛО ОДНИМ ИЗ САМЫХ ПОПУЛЯРНЫХ

фотография: я рядом с Гагариным, — вспоминает Геннадий Сергеев.

### Имя 1960-х

И чем больше была популярность Гагарина, тем больше семей называли своих новорожденных сыновей именем Юрий. А если еще и отчество было Алексеевич, тут уже не было никаких вариантов. В Московском авиационном центре (МАЦ), например, работает сразу несколько Юриев Алексеевичей. Одним из них стал пилот Юрий Клочков. — У нас в МАЦе даже два Юрия Алексеевича. И все встают между нами и желанием загадывать, — рассказывал мужчина в интервью с «НО».

Жительница поселения Первомайское Евгения Полесская в свое время тоже не осталась в стороне. Ее сын родился ровно через год после знаменитого полета — 12 апреля 1962 года. Поэтому вопрос имени тут даже не стоял. Сын Евгении Михайловны хотел поступать в лет-

### ФАКТЫ

- За полет в космос Юрия Гагарина наградили четырехкомнатной квартирой в Москве и автомобилем «Волга».
- Королева Елизавета II позволила себе нарушить придворный этикет и сфотографироваться с космонавтом.
- Во время приема у английской королевы Гагарин не мог приступить к трапезе, потому что заступился в столовых приборах. Тогда он честно признался Елизавете II: «Ваше Величество, я простой летчик, которых у вас тоже много, и меня не учили, как всем этим пользоваться». На что услышал весьма неожиданный ответ: «Мистер Гагарин, я воспитывалась в Букингемском дворце, но я тоже не знаю, с чего начать, давайте будем есть, как каждому из нас удобно».

ное, можно сказать, по примеру космонавта. Но в начале 90-х было не до этого.

### Без троичных ученых не обошлись

Мало того что с 1998 года тут существует Центр прогнозов космической погоды в ИЗМИРАНе. Здесь же еще в 50-х годах изобрели приборы, прототипы которых устанавливались на спутниках и космических кораблях. Речь о магнитометре (своеобразном компасе), к разработке которого и привлекли троичных ученых.

Алина Зинина  
newokrug@vm.ru

1 апреля 2022 года. Мосрентген. Геннадий Сергеев фотографирует всю жизнь. В 1966-м на его снимках был Юрий Гагарин в Малужской области (2), сейчас — местные красоты (4). Фотографии первого космонавта, которые сохранились в архиве у фотокара «НО» Виктора Хабарова. Они были сделаны Александром Сергеевым (1, 3)

### В ТЕМУ

В поселении Внуковское живет космонавт Сергей Мощенко, который в свое время готовился к отправке в космос. По его рассказам, кандидатам приходилось сдавать более ста экзаменов. Кроме этого, в программу подготовки входили различные тренировки. Например, одна из них — парашютная подготовка. Казалось бы, ничего сложного. Но за время свободного падения, пока парашют не раскрылся, кандидатам в космонавты предлагалось разгадать небольшой кроссворд. Так можно было проверить, как работает мозг в экстремальной ситуации.





# Два десятка хвостатых и одна добрая хозяйка

## ПОМОЩЬ

Ветеринар Анастасия Попова считает своим долгом спасти как можно больше животных. Ради этого она даже продала квартиру и купила частный дом — ведь так удобнее содержать собак. Среди ее подопечных есть и подкидыши, и оставшиеся без хозяев псы, найденные на улицах Новой Москвы. Как помогают одиноким животным, узнали «НО».

## По примеру папы

На вопрос о том, когда Анастасия начала заниматься волонтерством, она твердо отвечает: в восемь лет. Отец девушки частенько приносил животных домой, чтобы позже найти им хозяев, или просто их подкармливал. Анастасия же поступала иначе: подбирала котят на улице и несла их к ветеринару, чтобы он осмотрел животное, помог, если нужно, и выпустил. — Поначалу специалист удивлялся — за осмотр же платить нужно, а я просто их приносила и оставляла в клинике. А потом начал относиться с пониманием, даже юмором, — с улыбкой вспоминает волонтер. И после окончания школы Анастасия твердо решила, что хочет помогать животным. Поэтому пошла учиться на ветеринара, а потом работать по профессии.

## Ни один ветеринар не усыпит здоровое животное

Историй спасения пушистых питомцев у Анастасии много. Помощи животного как ветеринару ей приходилось выполнять и волонтерскую работу. Бывали случаи, когда хозяева просили усыпить надоевших питомцев. Даже породистых и здоровых. Анастасия была не в праве это делать. И всегда забирала их себе, а потом искала для них новый дом. Однажды хозяев удалось найти даже пернатому.

— Прибегает как-то в клинику ко мне женщина. У нее паника, она толком объяснить не может, что случилось. Успокоилась, говорит, что нашла вороненка маленького. Тот лежит со сломанным крылом, не шевелится даже, но живой. А к себе его взять не может — сама беременная и уже дети есть. Не до вороненка, — вспоминает волонтер.

## Справка

В Москве работает поиск пропавших и найденных животных, открывшийся в прошлом году сервис на портале mos.ru. Пользователь может посмотреть уже размещенные другими горожанами объявления или разместить свое. Для удобства поиска можно описать питомца: указать вид, породу, пол, окрас и возраст животного. Также стоит прикрепить фото и сообщить номер его клейма или чипа, дату его потери или обнаружения и уточнить адрес, где животное было найдено или потерялось.



5 апреля 2022 года. Волонтер Анастасия Попова со своими домашними питомцами (2). Сколько хвостатых она спасла, даже сосчитать трудно. Зато некоторые кошки и собаки нашли приют у нее в доме (1, 3, 4)

## В ТЕМУ

У Анастасии есть группа в социальных сетях: <https://vk.com/forshelp>. Там волонтер размещает объявления о найденных животных, собирает средства на уход за ними и просто рассказывает о судьбе своих подопечных. Помогает Анастасия питомцам не только из Москвы, но и Подмосквы.



Оказалось, что крыло уже не спасти. Птенец не просто неудачно врезался в забор, он нарочу сломал кости. Может, сломанное крыло и удалось бы спасти... Но он так долго ждал помощи, что сделать это оказалось невозможным: пришлось ампутировать. Вороненку нужно было искать передержку — не отпустишь же малыша на улицу в таком состоянии. И готового помощника человека удалось найти в интернете. — Разместила объявление в социальных сетях, откликнулась девушка. Она согласилась взять к себе птицу, выходила его. До сих пор у нее и живет, — улыбается Анастасия.

Но бывали и другие истории. — Приводит ко мне женщина пса. Красивый такой, добрый, помесь немецкой овчарки и колли. Говорит, что некогда его пристроить, нужна помощь, — рассказывает волонтер, — эта женщина с мужем разводилась, он брать себе животное не хотел, а у нее в квартире места не было. Решила на передержку себе взять. Оказалось, что пока пес жил с мужчиной, перестал доверять людям. Человек, которого он считал хозяином, бил его, а вскоре и вовсе выбросил в подъезд. — Мы когда с ним гулять выходили, он панически боялся, если в лифт заходили мужчины. Забывался в угол, скулил. Меня

иногда ночами не узнавал, — вздыхает Анастасия. — После работы со специалистами начал вести себя адекватно. Перестал бояться людей. До сих пор со мной живет, кстати, уже почти десять лет. Чтобы питомец начал новую жизнь, Анастасия даже поменяла ему имя. Теперь его зовут Дирен. Всего волонтер ухаживает за двумя десятками хвостатых.

## Приехали за 17 собаками, забрали 69

Одна из историй, от которой бегут мурашки по коже, пару лет назад произошла в Новой Москве.

— Увидела в социальных сетях пост: помогите вывезти животных. Девушка начала бить тревогу, потому что в своей квартире ее престарелая родственница держала много собак, за которыми просто физически ухаживать не могла. Собрались мы волонтерским отрядом, отправились туда. Нам написали, что 17 собак вывести надо, — вспоминает Анастасия. По приезду волонтеров в квартиру не пустили, выносили животных родственники хозяйки. Но оказалось, в вольерах находилось по несколько собак. И это были далеко не 17 псов, а 69! Большинство из них болели.

— Самое удивительное, что бывшая хозяйка их любила. Помнила имена, очень привязалась к ним. Но мы же понимаем, что нельзя такое количество животных держать в квартире, — говорит волонтер. Лечить животных оказалось долго и дорого. А еще сложнее оказалось найти им новые дома.

## Главное — это ответственность

Очень часто на улицах мы видим кошек и собак, которые лишены дома. И в этом, по мнению Анастасии, вина не самих животных и даже не людей.

## ОДНАЖДЫ УДАЛОСЬ НАЙТИ ПРИЮТ ВОРОНЕНКУ. БЕДНЯГА СЛОМАЛ КРЫЛО

— У нас слабая осведомленность о том, что следует сделать с питомцем, чтобы оно не потерялось или хотя бы не представляло угрозу, если останется на улице, — сетует Анастасия. Ветеринар советует кастрировать своего питомца. Это предупредит многие болезни. Далее обязательно нужно чипировать питомца. Таким образом его можно будет легко найти. Еще стоит обзавестись специальным адресным ошейником, на котором указывается адрес и номер телефона хозяина. А выгуливать животное необходимо только на поводке. Так вы ваш любимец не сбегит. — И не стоит забывать о прививках, — отмечает Анастасия, — в Новой Москве животные часто теряются, ведь частных домов больше, чем квартир. Питомцы убегают в лес. А там они что угодно подцепить могут. Лучше обезопасить своего любимца заранее.

Ирина Лешкевич  
newokruga@vm.ru

## Центр развития баскетбола

В поселении Десеновское появится спортивный комплекс для Российской Федерации баскетбола. Здесь можно будет увидеть не только подготовку топовых команд, но и крупнейшие отечественные и международные соревнования!

— Тренировочная база станет основой для всех национальных команд и участников баскетбольных турниров. Предусмотрена возможность проживания, питания и обучения, — рассказал президент Российской Федерации баскетбола Андрей Кириленко.

Здание будет поистине уникальным. Его фасад украсят в форме баскетбольной корзинки. А общая площадь комплекса составит девять тысяч квадратных метров. Кроме тренировочных залов и трибун на 600 человек, проектировщики уделили особое внимание здоровью спортсменов. Для них оборудуют СПА-центр с бассейном, сауной, массажными кабинетами и т.д. В самом спорткомплексе будет 48 комфортабельных номеров для баскетболистов. Проект планируют построить до 2025 года.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru

Если вы хотите поделиться с нами новостью о том, что происходит в вашем поселении

(499) 557 0424  
NEWOKRUGA@VM.RU

Кадастровым инженером Смирновой Анастасией Николаевной, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 77-11-570, почтовый адрес: 142380, Московская область, Чеховский район, п. Лесобуны, ул. Заводская, д. 12, кв. 32, 8(926)154-34-86, e-mail: kadasr.1986@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 7110, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:26:0190801:209, расположенного по адресу: город Москва, поселение Первомайское, ул. Птичное, СПК «Десна», уч-к 121. Заказчиком кадастровых работ является Багрова Алла Николаевна, почтовый адрес: г. Москва, пос. Московский, ул. Саларьевская, д. 10, к. 1, кв. 255, контактный телефон: +7(915)111-40-90. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: участок с КН№77:18:0190801:6, расположенный по адресу г. Москва, п. Первомайское, п. Птичное, СПК «Десна», влд. 122, а также участки, расположенные в кадастровом квартале 77:18:0190801, чьи интересы могут быть затронуты. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 10 мая 2022 г. в 11:00 по адресу: город Москва, поселение Первомайское, ул. Птичное, СПК «Десна», уч-к 121. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, д. 70, пом. 62. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11.04.2022 г. по 26.04.2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков на местности принимаются с 11.04.2022 г. по 26.04.2022 г. по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, д. 70, пом. 62. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ершовым Александром Леонидовичем (108811, г. Москва, г. Московский, ул. Хабарова, д. 2, оф. 605; ershob@mail.ru; тел. 8 (916) 639-78-19; № 35469) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:21:0100306:338, расположенного по адресу: город Москва, поселение Московский, ог. т. Акатовское поле, № кадастрового квартала 77:17:0100306. Заказчиком кадастровых работ является Иванущев Сергей Анатольевич, г. Москва, г. Московский, 1-й мкр, д. 42, кв. 124; тел. 8 (926) 450-07-60. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Москва, г. Московский, ул. Хабарова, д. 2, оф. 605, 10.05.2022 г. в 14:00, тел. 8 (916) 639-78-19. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, г. Московский, ул. Хабарова, д. 2, оф. 605 с 8.04.2022 г. по 10.05.2022 г., тел. 8 (916) 639-78-19. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков принимаются с 8.04.2022 г. по 10.05.2022 г. по адресу: г. Москва, г. Московский, ул. Хабарова, д. 2, оф. 605, тел. 8 (916) 639-78-19. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дёжиной Анной Евгеньевной, 109028, г. Москва, Серебрянская набережная, д. 27, офис 305, madapp@ya.ru, 8(926)339-31-61, регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 31039, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:26:0140203:36, расположенного: г. Москва, п. Новодорожское, д. Зверев, тер. СНТ Весна при вч 11958, уч. Владение 92. Заказчиком кадастровых работ является Дубровская Е. В., г. Москва, Боровское шоссе, д. 20, кв. 156, тел. +7(916)832-68-08. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Москва, Серебрянская наб., д. 27, офис 305, «11» мая 2022 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, Серебрянская наб., д. 27, офис 305. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «08» апреля 2022 г. по «07» мая 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «08» апреля 2022 г. по «07» мая 2022 г. по адресу: г. Москва, Серебрянская наб., д. 27, офис 305. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых требуется согласование: земельный участок с кадастровым номером 50:26:0140203:52 в кадастровом квартале 77:21:0140203, расположенный по адресу: г. Москва, п. Новодорожское, д. Зверев, тер. СНТ Весна при вч 11958, уч. Владение 91; и иные заинтересованные лица. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дубовицким Глебом Петровичем, МО, г. Балашиха, мкр. Кунино, ул. Смелых, д. 15-340, u116@mail.ru, 8(906)048-18-43, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 8481, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №50:21:0130206:542, расположенного по адресу: город Москва, поселение Соенское, вблизи д. Столбово, ДНП «Тихий поселок», участок № 3/35а, 77:17:0130206. Заказчиком кадастровых работ является Шаранова Милуша Ринатовна, г. Казань, ул. Советская, д. 4, 8(904)670-68-81. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: город Москва, поселение Соенское, вблизи д. Столбово, ДНП «Тихий поселок», участок № 3/35а - 10.05.2022 г. в 11:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: МО, г. Балашиха, мкр. Кунино, ул. Южная, д. 9 офис 112. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются: 09.04.2022 г. по 09.05.2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09.04.2022 г. по 09.05.2022 г. по адресу МО, г. Балашиха, мкр. Кунино, ул. Южная, д. 9, офис 112. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: г. Москва, пос. Соенское, вблизи д. Столбово, ДНП «Тихий поселок», кад. № 50:21:0130206:730, г. Москва, пос. Соенское, вблизи д. Столбово, ДНП «Тихий поселок», уч. № 3/34а, кад. № 50:21:0130206:618 в кадастровом квартале 77:17:0130206. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



# Гонять мяч во дворе — почти наказание

## УВЛЕЧЕНИЕ



**Юная жительница поселения Внуковское Настасья Комарова на шоу-проекте «Голос.Дети» смогла перепеть двух мальчишек, покорить своим образом членов жюри. И вдобавок пройти в третий этап проекта. Своими впечатлениями Настасья поделилась с «НО».**

## Наелась мороженого от горя

Маленькая Круэлла (так назовет Настасью Полина Гагарина из-за характерной черно-белой прически, под стать главной героине одноименного фильма) на слепых прослушиваниях «Голос.Дети» покорила всех участников жюри. Чего сама, кстати, совсем не ожидала.

В прошлом году она уже подавала заявку на участие в проекте и не прошла даже кастинг. После чего вместе с мамой Екатериной пошла в торговый центр, чтобы заесть «горе» четырьмя шариками мороженого — непростительной запрещенкой для вокалиста.

Так что, оказавшись год спустя на сцене главного вокального проекта страны, никаких иллюзий десятилетняя певица не строила. И узнав, что все три наставника хотят видеть ее у себя в команде, даже слезу пустила. Ведь поучаствовать в проекте ей хотелось давно.

ВИКТОР ХАБАРОВ



1 апреля 2022 года. Московский. Юная певица Настасья Комарова

## Слезы победы

— Так получилось, что многие мои друзья участвовали в «Голосе». И мы с мамой поняли: хватит откладывать на потом. Вот, мы здесь! — улыбаясь, рассказывает Настасья уже в привычной для нее обстановке: через пару часов начнутся очередные занятия по вокалу. Отрепетировав три часа, она освободится ровно в девять вечера и быстрее поедет домой. В десять по телевизору будут показывать второй этап шоу — «поединки», где Настасья сплет вместе с другими участниками команды — и легко победит их.

— Из наставников я выбрала Полину Гагарину, потому что чаще ее слушаю. На втором месте — Крид. А Басту совсем почти не слушаю, — говорит она. — Но когда мы шли на проект, я не загадывала, кого выберу. И с мамой не советовалась. Хотя, конечно, Настасья пыталась. А потом услышала, что рано делить шкуру

неубитого медведя. И просто готовилась к выступлению.

— Я не волновалась. А когда начала петь, и вовсе ни о чем не думала, пока первым не повернулся Баста. Следом Крид... И тут я поняла: у меня есть выбор! Это же круто, — улыбается десятилетняя Настасья. — А потом уже хотелось, чтобы Полина Гагарина тоже повернулась ко мне. Нужно было немного «дожать».

## СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ШОУ У ЮНОЙ ПЕВИЦЫ ПОЛУЧИЛОСЬ СО ВТОРОГО РАЗА

На сцене, исполняя «Мыслепад» Даны Соколовой, вряд ли кто-то мог подумать о таком плане маленькой певицы. Она выглядела весьма уверенно. И даже постарше своих десяти лет. Микрофон будто прибавляет ей уверенности в себе.

— Что интересно, когда находишься там, на съемках, даже не осознаешь, что ты прошел дальше, — рассказывает мама Екатерина. — Только приехав домой, Настасья поняла, что прошла, и заплакала.

## Шесть лет с микрофоном в руках

Настасья поет шесть лет. Как и многие, в детстве бурчала себе под нос разные песенки. И, может, так бы и напевала их дальше, если бы не родители.

— Мы с супругом окончили музыкальное училище, поэтому быстро поняли: данные у ребенка есть, значит, нужно заниматься, — рассказывает Екатерина. — Так все и закрутилось.

Репетиции, выступления... Настасья, кстати, своего первого совсем не помнит. — А я — очень хорошо, — говорит Екатерина. — Она исполняла песню про маму на концерте к 8 Марта. Не заплакать тогда было невозможно. Да и сейчас, если Настасья поет что-то трогательное, бабушка не может слушать это без слез.

А петь приходится часто. Мечтая выступать на большой сцене, Настасья привыкла к непростому графику. Сначала занятия в школе, потом — репетиции. Следом — уроки. И так шесть дней в неделю. Гулять во дворе четверокласснице неинтересно.

— Я, кстати, иногда ее этим даже пугаю. Вокал же требует много времени и сил. И редко, но бывает, что Настасья ленится. Тогда я ей говорю — не будешь заниматься, пойдешь во двор — мяч гонять, — смеется Екатерина.

Для Настасьи и правда это почти наказание. Занятия вокалом для нее лучше любой прогулки во дворе.

— Могу книжку почитать, — говорит Настасья. — Или позанимаюсь. Скоро следующий этап «Голоса», отдыхать некогда.

Алина Зинина  
newokruga@vm.ru

## Самый умный десятиклассник

Ученик школы № 2065 Иван Журавлев стал победителем VII Междисциплинарной олимпиады конвергентного образования, став лучшим среди 575 десятиклассников.

Состязания проходили в три этапа. На первом заочном участникам нужно было выполнить задания по химии, физике, биологии, иностранному языку и другим предметам. На втором, куда попали уже 68 человек, — дать развернутые ответы на предложенные вопросы. Во время третьего этапа, куда были отобраны всего 12 человек, Иван вместе с конкурсантами выполнял задания с использованием цифровой лаборатории и базового комплекта по робототехнике.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru

## Частности

Реклама

## Недвижимость

● Сниму жилье. Т. 8 (965) 159-17-42

## Юридические услуги

**Городской Центр ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ**

- ✓ помощь обманутым вкладчикам
- ✓ расторжение договора с юристами
- ✓ жилищные и наследственные споры
- улучшение жилищных условий
- расторжение договоров ренты
- помощь по списанию долгов

**8 (499) 938-98-96**

ОГРН 1207700827647

## Работа и образование

● Лицензированный охранник на АЗС. Т. 8 (903) 027-18-83

## Товары и услуги

**КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ**

**В любом количестве и состоянии**

**Платы от измерительной и вычислительной техники**

**любые пром. электроприборы и провода**

**8 903 125-40-10**

**ГОРОДСКАЯ СЛУЖБА РЕМОНТА**

**СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, Электроплит.**

Пенсионерам скидка до 50%.  
Бесплатный Выезд.

**8-499-714-78-94**

## Искусство и коллекционирование

● Книги. Выезд от 200 экз. Оплата сразу. Т. 8 (495) 128-50-09





**МИНДАЛЬ** — если не переусердствовать с этим орехом, то он даже поможет снижению веса. А вообще он богат полезными жирами, антиоксидантами, витаминами и минералами. И может уменьшить чувство вашего голода.

**ГРЕЦКИЙ ОРЕХ** — содержит витамины А, Е, витамины группы В, витамин С, К, а также много цинка и йода. Его рекомендуют для улучшения работы иммунной системы, эндокринной, половых желез, щитовидной железы.



**МАКАДАМИЯ** — поможет при мигренях, снимет усталость и даже выведет холестерин из организма! Только сильно не увлекайтесь, это слишком вкусный орех.

**ФУНДУК** — в нем содержатся витамины групп А, В, Е, К, калий, кальций, медь, магний. Поможет вам побороть усталость.

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

На почту «НО» пришло письмо от Валентины Локтевой из городского округа Щербинка: «Соблюдая пост, стала чаще есть орехи, хотя раньше их не было в моем рационе. Не вредно ли это?» Ответить мы попросили диетолога из поселения Московский Татьяну Иванову.

— Вредно это или нет, зависит от особенностей вашего организма, — говорит Татьяна Иванова. — От орехов вам следует отказаться, если у вас аллергия, болезни ЖКТ и некоторые кожные болезни. Поэтому не забывайте консультироваться с вашим лечащим врачом о питании во время поста. Но если противопоказаний нет, то ввести орехи в ваш рацион будет очень хорошо. Только не переусердствуйте. Орехи не только полезны, но и очень калорийны. Поэтому лучше всего их использовать как десерт. Как известно, человек в сутки должен потреблять определенное количество калорий. И если вы внимательно следите за суточной нормой, то лучше специально оставьте в ней место для орехов.

Купив ваши любимые орехи, не забудьте о правилах. Во-первых, лучше не покупайте их без скорлупы. Да, выйдет чуть дороже, зато храниться будут намного дольше.

— Во-вторых, не нужно их жарить, нагревать и так далее, ведь от этого они будут терять полезные свойства, — предупреждает Татьяна. — Не лишним будет и замочить орехи. Так они принесут еще больше пользы.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru

# А орешки не простые...

А вот белкам скорлупки помогают сохранять зубы здоровыми



**ГЛАВНОЕ — ПОКУПАТЬ ПЛОДЫ В СКОРЛУПКАХ. ТАК НАМНОГО УДОБНЕЕ**



**ФИСТАШКИ** — в них большая концентрация фенолов, благодаря которым они омолаживают организм.

SHUTTERSTOCK/ФОТОДОМ

ВЯЧЕТИН/ЗВЕЗДИЧЕВ



ГОРОДСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА

## ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ УМЕР БЛИЗКИЙ ЧЕЛОВЕК

Каждый, кто хоть однажды пережил смерть близкого человека, знает, как тяжелы первые часы после того, как случилось горе. Городская специализированная служба по вопросам похоронного дела «Ритуал-Сервис» (сайт в интернете Ritual.RU) информирует об участившихся случаях мошенничества и значительном завышении цен на оказание ритуальных услуг.

### Рекомендуемый порядок действий

#### Если горе случилось дома:

1. Вызовите скорую помощь и полицию для констатации смерти.
2. По круглосуточному номеру **8 (495) 009-87-61** можно вызвать сотрудника городской ритуальной службы.
3. Приготовьте паспорт и медицинский полис покойного, а также удостоверения личности всех, кто находится рядом.

Обязательно проверьте паспортные данные и номер служебного удостоверения приехавшего сотрудника, чтобы убедиться, что именно он является сотрудником городской ритуальной службы, которого вы вызвали, а не мошенник, получивший информацию от неизвестных источников.

#### Если горе случилось в больнице:

1. По круглосуточному номеру **8 (495) 009-87-61** можно вызвать сотрудника городской ритуальной службы прямо в больницу.
2. Вместе с прибывшим сотрудником отправляйтесь в морг для оформления документов и оплаты услуг медучреждения.

Круглосуточная консультация по вопросам организации похорон по телефону **8 (495) 009-87-61** или на сайте службы **RITUAL.RU**







## КРОССВОРД

	1		2		3		4		5	6		7		8
9									10					
									11					
12									13					
									14					
									15					
17									18					
									19					
									20					
									21					
22									23					
									24					
25									25					
									26					
									27					
									28					
29									29					
									30					
									31					
									32					
									33					
									34					
35									35					
									36					
37									37					
									38					
									39					
									40					
42									42					
									43					
44									44					
									45					
46									46					
									47					
									48					
									49					
									50					
52									52					
									53					
									54					
53									53					

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 5. «На посошок» в романе. 9. «Первый зам» в институте. 11. «Парижский революционер» из XIX века. 12. Кто из советских композиторов самолично повесил свой портрет в рабочем кабинете Дмитрия Шостаковича? 14. Огненная птица славян. 16. У какого попугая «самый большой лексикон»? 17. Какой игрой увлекался Уинстон Черчилль? 19. Обруч на ножках. 20. В какой истории от Риха можно повстречать Молнию МакКуина? 24. Кто в последний раз исполнил свою песенку о победе перед сказочной лисой? 25. «Грешен лишь тот, кто сознает свой грех» (французский философ). 26. Беспокойный ... 28. Чем сладкоужна блинчики поливает? 29. Что исповедовал создатель мира Нарнии? 34. Первая ... в воздухе была произведена во время Корейской войны. 35. Авиакомпания «летающих кенгуру». 36. Похмелье на молодежном жаргоне. 37. Филармонический. 43. Подоплека смирения. 44. Аура монстра. 45. Какие гимнастические упражнения считают «йогой, переработанной под американского потребителя»? 46. Летающая зажигалка. 52. Способ сделать заготовки на зиму. 53. Наглазник. 54. Дама из экипажа.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Киношный «пугач». 2. Какой камень способен «победить» не только уныние и беспричинную тоску, но и закоренелый пессимизм? 3. Какое пирожное немцы окрестили «заячьей лапой»? 4. Носитель ненужной прилепи. 6. Раймонд Паулс написал музыку к мультфильму «Принцесса и ...». 7. Какой металл возмужает шеренгу из четырнадцати химических элементов? 8. Офицант французской национальности. 10. «Электронный умник». 13. Граница кадра на киноплёнке. 15. Африканская страна, чья территория расположена сразу в двух полушариях. 16. Кто первым употребил в печати термин «Иисус Кришна»? 18. Кто из патриархов нашего кино после школы поступил в медицинское училище и два года отработал на «скорой помощи»? 21. «Но никогда на малый ... решений глупых не менял». 22. Что чуют носом? 23. Пчелиный корм. 24. «Само постоянство». 27. Энтузиазм оратора. 28. Какой жилец за печкой приносит счастье в дом? 30. Кто из голливудских секс-символов снялся в клипе Tainted Love Мэрилина Мэнсона? 31. Трехлитровая ... с солеными огурцами. 32. У какой частицы может быть «аромат»? 33. «Спор на ...». 34. Национальный «обеденный стол» у узбеков. 38. Остроколючий ... здания. 39. Не хилый мороз. 40. Что нужно для игры в крапс? 41. Нормы морали. 42. Звезда нашего кино, за которым после съемок в клипе с Ларисой Долиной прочно закрепилось прозвище «погода в доме». 43. «Камера хранения» пятого колеса в автомобиле. 45. «Под ... была создана женщина. От дальнейшего Бог отказался». 47. Красный. 48. Инструмент царя Давида. 49. Загрузка в базу данных. 50. Казнь дома. 51. Источник эмоциональных страданий.

## СУДОКУ

В каждой строке или столбце проставляются цифры от 1 до 9. Цифра может быть записана в ячейку только в том случае, если ее нет в горизонтальной и вертикальной линии, а также в малом квадрате 3х3, и если она может быть записана исключительно в одну клетку.

6					5	1				
	9	8								
			3	2		4	8			
5			1				7	3		
	8		6		7			9		
3	1				5				4	
	4	3		1	6					
						7	6			
	2	6								1

		9	2		1	4	8			
		2	3				1	7		
7	1	4		9	6					
6	4							9	1	
9	2			3				6	7	
1	3								4	2
			9	5		6	3	4		
	9	6			3	7				
	8	3	7		2	9				

			3	4	9	1				
6						8				
	4		9							
				7		3	5			
7	6				1		9			
2	3	8								
			8		4					
	8								6	
9	3	1	5							

5			4					1	2	
8		9	3		1	7				
				9	5	8	3			
	4				7		9	5		
	2	1	5		3	6	7			
	7	5	8				2			
	3	5	9	7						
		7	6		2	5	9			
4	9			8						7

## ОТВЕТЫ

### на задания прошлого номера

#### СКАНВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Авербук. Обида. Менеджмент. Автор. Бальтазар. Вкус. Бубал. Капа. Дама. Альтист. Звон. Фирмач. Мордюкова. Своя. Анис. Корма. Корабль. Леонсио. Бегство. Колбаса. Вокзал. Кухня. Варвара. Ворог. Киви. Корвалол. Казелла. Адмирал. Стартер. Втык. Шашки. Рапс. Тачи. Львов. Ставка. «Найк».

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** Футбол. Кадровик. Бурсак. Кедр. Озноб. Ашар. Архангел. Мобила. Айова. Ямайка. Вата. Лунум. Абель. Инскрипт. Ананд. Плов. Ремиз. Карась. Асдик. Хота. Варшава. Ваза. Шайка. Жанр. Санта. Кабо. Вобла. Игрок. Вена. Ипр. Режим. Тисс. Клев. Буруз. Актер. Амур. Тополь. Ангел.

#### КРОССВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 5. Премия. 9. Остроухов. 11. Бернадот. 12. Аукцион. 14. Валет. 16. Кипр. 17. Геном. 19. Синод. 20. Немов. 24. Пароход. 25. Адажио. 26. Дон. 28. Порча. 29. Дрессировщик. 34. Безденежье. 35. Тайлган. 36. Тиснение. 37. Диадема. 43. Жизнеописание. 44. Иван. 45. Дознаватель. 46. Ереван. 52. Авианструктор. 53. Трап. 54. Маркетолог.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Остужев. 2. Процион. 3. Жуков. 4. Боб. 6. Рань. 7. Мадрид. 8. Янтарь. 10. Велес. 13. Навоз. 15. Титан. 16. Колобок. 18. Мелисса. 21. Почно. 22. Бардо. 23. Запев. 24. Подводник. 27. Эрпен. 28. Пианино. 30. Джинн. 31. Берег. 32. Пария. 33. «Аладдин». 34. Бадминтон. 38. Война. 39. Литва. 40. Гаити. 41. Пиала. 42. Дилетант. 43. Жареница. 45. Данко. 47. Юнга. 48. Втык. 49. Дуэт. 50. Стул. 51. Грог.

#### ЛАБИРИНТ

1. Факультатив. 2. Линолеум. 3. Сейсмология. 4. Оборона. 5. Пессимист. 6. Репродуктор. 7. Носильщик. 8. Саундтрек. 9. Лестница. 10. Маниловка. 11. Номенклатура. 12. Максимум. 13. Ларингит.

#### КЕЙВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Юбиляр. Механик. Баобаба. Денатурат. Грот. Проулок. Тернии. Вожак. Биолог. Сцепщик. Тамтам. Лакомство. Куст.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** Убыток. Серебро. Космос. Карапуз. Вокал. Вирусолог. Мак. Бас. Танцпол. Блат. Век. Спуск. Лаборант. Битва. Работник.

#### СУДОКУ

7	5	4	1	9	6	3	8	2
1	8	3	4	5	2	9	6	7
2	6	9	8	7	3	5	1	4
9	2	8	3	4	5	1	7	6
4	3	5	6	1	7	8	2	9
6	1	7	2	8	9	4	5	3
3	9	1	7	2	8	6	4	5
5	4	2	9	6	1	7	3	8
8	7	6	5	3	4	2	9	1

3	6	2	5	7	4	8	9	1
5	4	1	8	9	2	3	6	7
7	8	9	6	1	3	5	2	4
9	5	4	2	8	6	7	1	3
1	3	0	7	5	9	4	8	2
8	2	7	3	4	1	6	5	9
6	9	5	4	2	7	1	3	8
2	7	3	1	6	8	9	4	5
4	1	8	9	3	5	2	7	6

6	5	4	9	3	1	8	2	7
1	3	9	2	8	7	4	6	5
2	7	8	5	6	4	9	1	3
9	1	5	6	4	8	3	7	2
4	2	3	7	1	5	6	9	8
8	6	7	3	9	2	5	4	1
5	9	1	4	2	3	7	8	6
3	4	2	8	7	6	1	5	9
7	8	6	1	5	9	2	3	4

9	2	1	8	4	3	6	7	5
3	8	5	9	7	6	2	4	1
7	6	4	1	5	2	8	9	3
2	4	9	6	3	7	5	1	8
5	3	8	4	2	1	9	6	7
6	1	7	5	8	9	4	3	2
1	9	3	2	6	8	7	5	4
4	7	2	3	9	5	1	8	6
8	5	6	7	1	4	3	2	9



# СТОП-КАДР

Решила Оля Вычерова вместе с родителями дедушку навещать в Михайлово-Ярцевском. Приехала в гости, а через пару часов глянь на улицу... так и села на месте. Машины-то нет! Пошла искать и увидела огромный снежный сугроб. Чуть локтем задела — снег возьми и упади на землю. Непорядок! Ждать родителей не стала. Запрягла деда — чтобы самую красивую лопату нашел, и давай машину откапывать. Толку-то от этих взрослых! А вообще, откуда снега столько намело, Оля и не поняла. Потому что прогноз погоды читать не умеет. Хотя знает, что уже весна. Вроде как...



ВИКТОР КАБАРОВ

## КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ НОВЫХ ОКРУГОВ

### Рис с сухофруктами

Ингредиенты: рис 200 г, курага 50 г, изюм светлый 50 г, чернослив 50 г, мед 50 г



Прекрасный рецепт для тех, кто соблюдает пост. Продукты, как видите, самые подходящие (1) Рис прежде всего необходимо тщательно промыть. Лучше всего для этого использовать дуршлаг. Далее залейте водой и сварите до полуготовности (2) Сухофрукты также промойте, залейте кипятком на 10 минут (3) Теперь добавьте сухофрукты к рису, положите мед и долейте кипятка, чтобы вода покрыла рис целиком (4) Варить еще минут 10, после чего дать настояться минут 15, и можно подавать!

Подготовил **Валентин Звегинцев**  
newokruga@vm.ru

## Гороскоп



в Овне до 20 апреля, затем в Тельце



растет, в Льве до 12 апреля, в Деве до 14 апреля, в Весах до 17 апреля, далее в Скорпионе



полнолуние 16 апреля, 21:55

### ОВЕН / 21.03–20.04 /

Овнам в эти дни пойдет на пользу получение нового опыта, посещение мест, где раньше не приходилось бывать, и расширение круга общения. Благоприятные дни — понедельник и воскресенье.

### ТЕЛЕЦ / 21.04–20.05 /

Тельцы в эти дни получают информацию, которая позволит существенно приблизиться к одной из главных целей. Не лучший период для поездок и их планирования. Удачные дни — среда и пятница.

### БЛИЗНЕЦЫ / 21.05–21.06 /

Близнецов ждет удачная неделя с рядом приятных событий. Главное — смотреть оптимистичнее на все происходящее. Лучшие дни — четверг и пятница.

### РАК / 22.06–22.07 /

Раки почувствуют в эти дни тягу к изменениям и начнут внедрять в свою жизнь что-то новое. Старайтесь при этом все же считаться с интересами окружающих. Удачные дни — среда и суббота.

### ЛЕВ / 23.07–23.08 /

Львы смогут решить немало своих проблем, да еще и помочь кому-то из близкого окружения. В этот период важно чаще оказываться в центре внимания. Лучшие дни — вторник и пятница.

### ДЕВА / 24.08–23.09 /

Неделя благоприятна для налаживания связей. Заключенные в эти дни соглашения будут весьма перспективными. Удача ждет Дев в понедельник и четверг.

### ВЕСЫ / 24.09–23.10 /

Весы в эти дни будут удивлять окружающих небывалым везением. Все будет удачно складываться даже там, где ранее были серьезные трудности. Благоприятные дни — понедельник и четверг.

### СКОРПИОН / 24.10–22.11 /

Скорпионам очень важно четко определиться со своими главными целями. Предстоящая неделя — один из лучших периодов для реализации задуманного. Лучшие дни — понедельник и вторник.

### СТРЕЛЕЦ / 23.11–22.12 /

Стрельцов ждет очень благоприятная неделя. Вы почувствуете, что ваши родные и друзья вас любят, ценят и поддерживают. Удачные дни — среда и суббота.

### КОЗЕРОГ / 23.12–20.01 /

Козероги могут отправляться за покупками — приобретения будут выгодными и прослужат долго. Знакомства этой недели откроют новые перспективы. Лучшие дни — пятница и суббота.

### ВОДОЛЕЙ / 21.01–19.02 /

Водолеям в эти дни стоит проводить больше времени со своей семьей. Найдите интересные дела, которыми можете заняться вместе, или куда-нибудь сходите. Удачные дни — понедельник и вторник.

### РЫБЫ / 20.02–20.03 /

У Рыб все будет складываться удачно, удастся переделать массу дел. Возможно неожиданное поступление денег. Лучшие дни — пятница и воскресенье.